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	浙教工〔2015〕22号
各高校工会：
　　为贯彻党中央十八届四中全会关于全面依法治国的精神，认真落实浙江省总工会开展的《工会法》、《劳动法》学习宣传月活动的意见，树立法治精神，培养法治意识，养成遇事找法、决策办事依法、解决问题靠法的法治思维习惯，筑牢法律红线不可逾越、法律底线不可触碰的思想防线，全面促进依法治校。经研究决定在全省高校广泛开展浙江省高校教职工法律知识竞赛活动。现将有关事项通知如下：
　　一、竞赛活动要求：
　　各高校工会要认真组织动员广大教师、职工、工会会员积极参与本项法律知识竞赛活动，努力达到活动参与面广、参与率高，形成浓郁的学习宣传和弘扬法治氛围，在校院两级及各部门、各单位竞赛的基础上组队参加省级决赛，并对组织开展活动情况及时掌握，做好总结，总结材料于2015年11月10日前上交我会。
　　二、竞赛活动内容：
　　省高校教职工法律知识竞赛活动内容主要围绕《中华人民共和国宪法》、《中华人民共和国工会法》、《中华人民共和国劳动法》、《中华人民共和国劳动合同法》、《浙江省实施〈中华人民共和国工会法〉办法》、《中华人民共和国高等教育法》、《中华人民共和国教师法》、《浙江省集体合同条例》、《女职工劳动保护特别规定》、《浙江省企业民主管理条例》等进行。
　　三、竞赛活动组织：
　　整个活动分四阶段进行。第一阶段为书面竞赛阶段（6月份），即由我会组织专家统一命题，在《浙江教工》上登载法律知识竞赛题，由各高校工会负责翻印并组织广大教师、职工及工会会员进行人人答卷，参加书面竞赛，回收答题卡批阅统计并予以优胜奖励。第二阶段为校级竞赛阶段（9－10月份），即由各高校工会组织院（系）及各部门、各单位参加的选拔竞赛活动。第三阶段为片区竞赛（11月份），即由各高校选拔出来的优秀选手组队参加在全省组成的杭州1、杭州2、宁波舟山、温州台州、嘉兴绍兴湖州、金华衢州丽水六大片区竞赛，分别由浙江大学、浙江工业大学、宁波大学、温州大学、嘉兴学院、浙江师范大学牵头主办片区竞赛。第四阶段为活动总决赛（12月份），即每片区竞赛获得第一名的高校参加省高校教职工法律知识竞赛活动的总决赛。
　　四、竞赛组队方式：
　　在第三阶段和第四阶段的竞赛活动中，各参赛队应当按照每队6人，男女搭配，上场参赛3人，候补2人，领队1人。其中上场参赛要求由一线专任教师一名；非编职工一名；中层干部一名组成。
　　五、竞赛评奖：
　　省高校教职工法律知识竞赛活动的总决赛设一等奖1名；二等奖2名；三等奖3名。根据各高校的组织总结材料和实践状况，评组织奖若干名。
　　六、竞赛评委：
　　省高校教职工法律知识竞赛活动特聘省总法工部、教育厅法规处及有关法律专家组成法律知识竞赛活动评委会。
　　七、总决赛时间、地点：
　　2015年12月4日。浙江工商大学学生活动中心。
　　八、竞赛的组织领导：
　　建立浙江省高校开展教职工法律知识竞赛活动组委会。组委会由省总法工部、省教育厅法规处、省教育工会维权部以及各片区的牵头学校工会领导组成。
　　主任：李逸凡、吴永良
　　副主任：凌林，陈峰，陈勇
　　成员：楼成礼、何桥、谢丽萍、王富强、陈静源、余雪华、丁玉泉、张希均
　　组委会下设办公室，办公室设在省教育工会。
　　办公室主任：谢丽萍
　　副主任：连超
　　九、其他：
　　1、省高校教职工法律知识竞赛第一、第三、第四阶段试题由省教育工会负责组织有关专家和学者统一命题，第二阶段的竞赛试题可由各高校工会从书面竞赛试题中选取或自行增加。
　　2、联系人：省教育工会维权部：谢丽萍。联系电话：85117337，浙江工商大学工会办公室：连超。联系电话：28877161。
浙江省教育工会
2015年6月11日



